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PROTOKÓŁ Nr XXV/ 04

z Sesji Rady Powiatu w Goleniowie

odbytej w dniu 2 grudnia 2004r.

Obrady rozpoczęto o godz. 12 05,  zakończono o 15 42.

I.
Obecność

Ustawowy skład Rady Powiatu



- 19 radnych.

Obecnych na sesji w chwili rozpoczęcia obrad

 -17 radnych.

Lista obecności radnych stanowi zał. nr 1 do protokołu.

W sesji udział wzięli zaproszeni goście, kierownicy jednostek oraz naczelnicy wydziałów Starostwa Powiatowego zgodnie z listą obecności stanowiącą zał. nr 2 do protokołu.

II.   Porządek dzienny posiedzenia.
1. Sprawy regulaminowe:

a) otwarcie obrad i stwierdzenie quorum,

b) przedstawienie porządku obrad i zgłaszanie wniosków o jego uzupełnienie lub zmianę,

c) przyjęcie protokołu z XXIV sesji Rady Powiatu odbytej w dniu 28 października 2004r.

2. Informacja nt sposobu zarządzania nieruchomościami będącymi w zasobach Własności Rolnej Skarbu Państwa w Powiecie Goleniowskim.

3. Podjęcie uchwał w sprawie:

a) Programu współpracy Powiatu Goleniowskiego z organizacjami pozarządowymi, podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego i stowarzyszeniami jednostek samorządu terytorialnego na rok 2005,

b) zasad i trybu przyznawania dotacji celowych na działalność pożytku publicznego 
w sferze zadań publicznych Powiatu Goleniowskiego,

c) przyjęcia rezygnacji członka Komisji Rewizyjnej,

d) zmieniająca uchwałę w sprawie zasad przyznawania i przekazywania stypendiów na wyrównanie szans edukacyjnych dla studentów pochodzących z terenów Powiatu Goleniowskiego w roku akademickim 2004/2005,

e) zmieniająca uchwałę w sprawie zasad przyznawania i przekazywania stypendiów na wyrównanie szans edukacyjnych dla uczniów szkół ponadgimnazjalnych prowadzonych i dotowanych przez Powiat Goleniowski w roku szkolnym 2004/2005,

f) udzielenia z budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2004 r. dotacji celowej dla Samodzielnego Publicznego Szpitala Powiatowego w Goleniowie,

g) zmieniająca uchwałę w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych,

h) zatwierdzenia korekty planu przychodów i wydatków Powiatowego Funduszu Gospodarowania Zasobem Geodezyjnym i Kartograficznym,

i) zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2004 rok i zmieniająca uchwałę 
w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2004 rok, 

j) zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2004 rok i zmieniająca uchwałę 
w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2004 rok.

4. Blok informacyjny:

a) sprawozdanie z działalności Zarządu Powiatu między sesjami, 

b) informacje Przewodniczącego Rady Powiatu.

5. Interpelacje i zapytania radnych.

6. Wolne wnioski.

7. Odpowiedzi na interpelacje.

8. Zamknięcie obrad.

III. Przebieg obrad.

Ad.1.a.

Przewodnicząca Rady Powiatu G. Rybicka otworzyła obrady XXV sesji Rady Powiatu, powitała osoby zaproszone, wszystkich radnych, naczelników wydziałów Starostwa, oraz media, a następnie stwierdziła w oparciu o listę obecności, że obecnych jest 17 radnych, co stanowi kworum do podejmowania prawomocnych uchwał.

Ad.1.b.

Prowadząca obrady G. Rybicka przedstawiła porządek obrad, stanowiący zał. nr 3 do protokołu, a następnie zwróciła się do radnych o zgłaszanie uwag i wniosków do proponowanego porządku obrad.

Starosta J. Jabłoński postawił wniosek w imieniu Zarządu Powiatu o wprowadzenie punktu 3j. tj. projektu uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2004 rok 
i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2004 rok, wyjaśniając jednocześnie, że ta propozycja wynikła w związku z otrzymaniem środków na stypendia dla studentów i uczniów.

W wyniku głosowania za przyjęciem porządku obrad wraz z proponowaną zmianą do porządku obrad Rada głosowała jednogłośnie, w obecności 16 radnych.

Ad.1.c.

Przewodnicząca Rady Powiatu G. Rybicka poinformowała, że Protokół z XXIV sesji Rady Powiatu odbytej w dniu 28 października 2004 r. był do wglądu w Biurze Rady Powiatu, 
a następnie zapytała, czy są uwagi do powyższego protokołu?

Wobec braku uwag Przewodnicząca Rady poprosiła o przyjęcie ww. protokołu.

W wyniku głosowania za przyjęciem Protokołu z XXIV sesji było 14 radnych, 2 radnych wstrzymało się od głosu, w obecności 16 radnych.

Ad.2.

Starosta J. Jabłoński zabrał głos mówiąc, że mimo, iż nie przewidziano w porządku obrad punktu odnośnie stanowiska Zarządu, to z uwagi na fakt, że przedmiotowy temat budził wiele zastrzeżeń przedstawił Stanowisko Zarządu Powiatu do Informacji nt sposobu zarządzania nieruchomościami będącymi w zasobach Własności Rolnej Skarbu Państwa w Powiecie Goleniowskim, które stanowią zał. nr 4 do protokołu.

Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych W. Kaleczyc poinformował, że Komisja przyjęła powyższą informację do wiadomości, a odzwierciedleniem dyskusji z Komisji w tej sprawie jest przedstawione wyżej stanowisko Zarządu. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Infrastruktury K. Lembas w imieniu Komisji Budżetu 
i Infrastruktury oraz Komisji Rewizyjnej poinformował, że Komisje przyjęły powyższą informację do wiadomości, a Zarząd Powiatu uwzględnił wnioski przedstawione w swoim stanowisku.

Radna M. Kochan poinformowała, że otrzymała telefon od Sołtys wsi Święta, która jest żywo zainteresowana współpracą z nowym dzierżawcą majątku popegerowskiego we wsi, ponieważ znajdzie tam zatrudnienie 10 osób z tejże wsi. Pojawił się problem takiego rodzaju, że dzierżawca, który jest pełen dobrych chęci do rozpoczęcia działalności i do zabezpieczenia już zrujnowanego majątku ma trudności z podłączeniem energii, ponieważ nie może dojść do porozumienia z „Eneą”w kwestii dostarczenia energii począwszy już od miesiąca marca br. 
W związku z powyższym radna M. Kochan zwróciła się do Pana E. Maciuby i do Starosty 
o pomoc, aby wspomóc w załatwieniu tej sprawy nowego dzierżawcę, który działa na rzecz polepszenia bytu mieszkańców.

Administrator Agencji Nieruchomości Rolnej Jednostki Gospodarczej Zasobu w Goleniowie E. Maciuba stwierdził, że ze swojej strony Agencja podejmie działania, aby ten temat przyspieszyć.

Radna M. Kochan zaproponowała, aby Starosta lub Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy 
w Goleniowie poparli działania dzierżawcy.

W tym momencie Przewodnicząca Rady G. Rybicka zamknęła dyskusję i poprosiła 
o przegłosowanie stanowiska Zarządu Powiatu w sprawie mienia.

W wyniku głosowania za poparciem stanowiska było 15 radnych, 2 wstrzymało się od głosowania.

W wyniku głosowania za przyjęciem Informacji nt sposobu zarządzania nieruchomościami będącymi w zasobach Własności Rolnej Skarbu Państwa w Powiecie Goleniowskim stanowiącej zał. nr 5 do protokołu było 16 radnych, 1 wstrzymał się od głosu, w obecności 17 radnych.

Ad.3.a.

Naczelnik Wydziału Spraw Obywatelskich, Obsługi Starostwa i Ochrony Zdrowia A. Stępień - Buryszek przedstawiła projekt uchwały w sprawie Programu współpracy Powiatu Goleniowskiego z organizacjami pozarządowymi, podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego i stowarzyszeniami jednostek samorządu terytorialnego na rok 2005, stanowiący zał. nr 6 do protokołu. Ponadto Naczelnik dodała, że w związku z zarzutami padającymi na komisjach, że konsultacja ww. programu była niewystarczająca zapewniła, iż po uchwaleniu przez Radę powyższego programu dokona dalszych konsultacji 
z organizacjami pozarządowymi na specjalnie w tym celu zwołanym spotkaniu.

Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych W. Kaleczyc poinformował, że Komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały, a następnie zaznaczył, że z informacji uzyskanej od Naczelnik A. Buryszek wynikało, że brakuje rejestru. Wobec tego Komisja postawiła wniosek o jak najszybsze uzupełnienie rejestru organizacji pozarządowych 
i stowarzyszeń i rozesłanie uchwalonego programu do wiadomości wraz z zaproszeniem na drugą połowę stycznia 2005 r. na spotkanie przedstawicieli tychże organizacji w Starostwie.

Przewodniczący Komisji Budżetu i Infrastruktury K. Lembas w imieniu Komisji Budżetu 
i Infrastruktury oraz Komisji Rewizyjnej poinformował, że Komisje zaopiniowały pozytywnie powyższy projekt uchwały, a ponadto wniesiono o przesłanie uchwalonego Programu wszystkim gminom z terenu powiatu.

Radna M. Kochan zabrała głos w kwestii telefonu jaki otrzymała tuż przed sesją Rady od Pani Feliksy Żukowskiej ze Związku Emerytów i Rencistów, która wyraziła oburzenie na otrzymane ze Stowarzyszenia Wspierania Inicjatyw Pozarządowych pismo. Kontynuując radna M. Kochan poinformowała, że powyższe Stowarzyszenie zorganizowało spotkanie 
w ramach zachodniopomorskiego forum organizacji, a do tej pory 8 powiatów wyłoniło delegatów na takie forum wojewódzkie, które odbędzie się 7 grudnia 2004 r. W przypadku powiatu goleniowskiego do udziału w forum zgłosiło się 9 organizacji, które zgłosiły tylko jednego kandydata, mimo, że dla powiatu goleniowskiego zarezerwowano 4 mandaty 
w forum wojewódzkim. W związku z tym, że takie fora powiatowe są przede wszystkim spotkaniami wyborczymi organizator Zachodniopomorskiego Forum Organizacji Pozarządowych po konsultacji z grupą inicjatywną postanowił nie przeprowadzać forum powiatowego dla powiatu goleniowskiego i jednocześnie uznać, że jedyny zgłoszony kandydat, Pan Mieczysław Cedro - reprezentujący forum gospodarcze ziemi nowogardzkiej, zostanie jedynym delegatem na forum wojewódzkie reprezentującym organizacje pozarządowe z terenu powiatu goleniowskiego. Radna M. Kochan wyraziła oburzenie, podobnie jak Pani F. Żukowska, ponieważ nie wiadomo, kto Pana M. Cedro w imieniu wszystkich organizacji pozarządowych działających na terenie powiatu delegował. Zatem zorganizowanie spotkania i pomoc organizacjom pozarządowym w pierwszym zorganizowaniu się na obszarze powiatu goleniowskiego zdaniem radnej M. Kochan należy bezsprzecznie do zadań Zarządu Powiatu i Naczelnik WOSZ, która w imieniu Zarządu to zadanie wykonuje. Następnie M. Kochan dodała, że po spotkaniu styczniowym wszystkich organizacji, o co wnioskowała Komisja Spraw Społecznych organizacje pozarządowe będą interweniować, aby te cztery mandaty przeznaczone w forum zachodniopomorskim były jednak wykorzystane przez uprawnionych do tego przedstawicieli organizacji pozarządowych naszego powiatu. 

Starosta J. Jabłoński stwierdził, że wnioski zgłaszane na Komisji Spraw Społecznych trzeba 
i należy wziąć pod uwagę. Starosta dodał, że stało się tak, że podpowiedź w kwestii konsultacji z organizacjami przyszła zbyt późno. Materiały dotyczące projektu tej uchwały były przekazane radnym już na początku września i wówczas Zarząd informował, jaka będzie procedura uchwalania tej uchwały i że będą prowadzone konsultacje. Nie doszło do spotkania w takiej skali, jak to zrobiła Gmina Goleniów, ale było to już po posiedzeniach Komisji i nikt z wnioskiem nie wystąpił, aby wcześniej zrobić takie spotkanie z  tymi organizacjami. Chwała Gminie, że takie spotkanie zrobiła, ale nie było by przeszkód, aby takie spotkanie organizacji zorganizować w powiecie, zwłaszcza z tymi, które mają zasięg powiatowy 
i z nimi skonsultować przedłożony projekt uchwały. Był to błąd, ale można go naprawić. Takie spotkanie jest wręcz konieczne, tym bardziej mając na uwadze to, o czym mówiła radna M. Kochan, że powiat nie ma swoich reprezentantów w forum zachodniopomorskim i dlatego konieczne jest, aby uzupełnić to forum o przedstawicieli z naszego powiatu. Ewentualne wnioski, jakie zostaną wypracowane w ramach tej konsultacji trzeba będzie włączyć jako zmiany do podejmowanej uchwały. Ponadto w odniesieniu do kwestii rejestru Starosta wyjaśnił, że Starostwo prowadzi rejestr organizacji pozarządowych, gdyż jest taki obowiązek, ale musi być on stale aktualizowany.

Wobec braku innych głosów w dyskusji prowadząca obrady poprosiła o przyjęcie powyższego projektu uchwały.

W wyniku głosowania za przyjęciem projektu uchwały w sprawie Programu współpracy Powiatu Goleniowskiego z organizacjami pozarządowymi, podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego i stowarzyszeniami jednostek samorządu terytorialnego na rok 2005 Rada głosowała jednogłośnie, w obecności 17 radnych.

UCHWAŁA NR XXV / 176 / 04 stanowi zał. nr 7 do protokołu.

Radna M. Kochan postawiła wniosek o zobowiązanie Zarządu do zorganizowania spotkania 
z organizacjami pozarządowymi w styczniu 2005 r.

Starosta J. Jabłoński zapewnił, że takie spotkanie się odbędzie w miesiącu styczniu 2005 r.

Wobec powyższego radna M. Kochan wycofała swój wniosek.

Ad.3.b.

Naczelnik Wydziału Spraw Obywatelskich, Obsługi Starostwa i Ochrony Zdrowia A. Stępień - Buryszek przedstawiła projekt uchwały w sprawie zasad i trybu przyznawania dotacji celowych na działalność pożytku publicznego w sferze zadań publicznych Powiatu Goleniowskiego, stanowiący zał. nr 8 do protokołu. 

Komisje zaopiniowały pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Radna M. Kochan postawiła wniosek o zmianę zapisu w załączniku do tej uchwały poprzez rozszerzenie Komisji o której mowa w  § 7 ust. 1 o członków Komisji Spraw Społecznych, 
w wyniku czego powyższy punkt otrzymałby brzmienie: „Rozpatrywanie zgłoszonych ofert dokonywane jest przez komisję powołaną przez Starostę Goleniowskiego, w skład której wchodzą przedstawiciele Komisji Spraw Społecznych Rady Powiatu w Goleniowie 
i pracownicy merytoryczni właściwych wydziałów Starostwa – w zależności od rodzaju zadań objętych postępowaniem konkursowym”.

W wyniku głosowania za przyjęciem wniosku zgłoszonego przez radną M. Kochan było 
7 radnych, 1 był przeciw, 8 wstrzymało się od głosowania, w obecności 17 radnych.

W wyniku głosowania za przyjęciem projektu uchwały w sprawie zasad i trybu przyznawania dotacji celowych na działalność pożytku publicznego w sferze zadań publicznych Powiatu Goleniowskiego Rada głosowała jednogłośnie, w obecności 17 radnych.

UCHWAŁA NR XXV / 177 / 04 stanowi zał. nr 9 do protokołu.

Ad.3.c.

Przewodnicząca Rady Powiatu G. Rybicka przedstawiła projekt uchwały w sprawie przyjęcia rezygnacji członka Komisji Rewizyjnej, stanowiący zał. nr 10 do protokołu.

Komisje zapoznały się z przedstawionym projektem uchwały.

W wyniku głosowania za przyjęciem projektu uchwały w sprawie przyjęcia rezygnacji członka Komisji Rewizyjnej było 16 radnych, 1 wstrzymał się do głosowania, w obecności 17 radnych.

UCHWAŁA NR XXV / 178 / 04 stanowi zał. nr 11 do protokołu.

Ad.3.d.

Naczelnik Wydziału Oświaty, Kultury, Sportu i Turystyki H. Jabłońska przedstawiła projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zasad przyznawania i przekazywania stypendiów na wyrównanie szans edukacyjnych dla studentów pochodzących z terenów Powiatu Goleniowskiego w roku akademickim 2004/2005, stanowiący zał. nr 12 do protokołu. 

Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych W. Kaleczyc poinformował, że Komisja zajęła stanowisko, aby w proponowanym projekcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zasad przyznawania i przekazywania stypendiów na wyrównanie szans edukacyjnych dla studentów pochodzących z terenów Powiatu Goleniowskiego w roku akademickim 2004/2005 zmienić 
w § 1 pkt 4 zapis na następujący: „Stypendium przyznane w formie finansowej wypłacane jest w 7 ratach miesięcznych, od grudnia do czerwca, w wysokości do 350 zł każda” oraz analogicznie w projekcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zasad przyznawania 
i przekazywania stypendiów na wyrównanie szans edukacyjnych dla uczniów szkół ponadgimnazjalnych prowadzonych i dotowanych przez Powiat Goleniowski w roku szkolnym 2004/2005 zmienić w § 1 pkt 4 zapis na następujący:  „Stypendium wypłacane jest w 7 ratach miesięcznych, od grudnia do czerwca, w wysokości do 250 zł każda”.

Przewodniczący Komisji K. Lambas w imieniu połączonych Komisji Budżetu i Infrastruktury oraz Komisji Rewizyjnej poinformował, że Komisje zaopiniowały pozytywnie oba projekty uchwał w sprawie stypendiów.

Starosta J. Jabłoński w odniesieniu do wniosku Komisji Spraw Społecznych stwierdził, że Zarząd zaproponował taki projekt uchwały, gdyż dotarła informacja o tym, ile środków otrzymał powiat. Postanowiono, aby nie robić zbytnich złudzeń studentom, czy uczniom, którzy ubiegają się o stypendia i dlatego zaproponowano bardziej racjonalnej kwoty. Po dogłębnej analizie przyjęto takie założenia, że stypendium otrzymają studenci, którzy mają najniższy dochód w rodzinie, niepełną rodzinę i gdzie rodzice lub jeden rodzic jest długotrwale bezrobotny i takich osób jest wniosków spełniających powyższe kryteria złożono 80. Licząc tę kwotę, jaka została przyznana dla tych 80 osób, było by to stypendium 
w wysokości 150 zł. Komisja, która zostanie powołana do przyznawania stypendiów, nie będzie przydzielać kwotowo stypendium, tylko przydzielona kwota zostanie rozdzielona wśród osób, które komisja zweryfikuje. Jeżeli chodzi o uczniów, to ta kwota jest znacznie większa i praktycznie wszyscy uczniowie, którzy złożyli wnioski otrzymają takie stypendium w granicach 112 zł. Wobec powyższego Starosta zaproponował pozostawienie tych bardziej racjonalnych kwot, które są zawarte w projekcie tej uchwały, a nie tworzenie kolejnej nadziei dla studentów i uczniów.

Radny W. Kaleczyc stwierdził, że kwota „do 350 zł” zawiera w sobie kwotę „do 250 zł”. Poza tym po zweryfikowaniu przez komisję ilości studentów, którym przysługuje stypendium może okazać się, że liczba uprawnionych studentów się zmniejszy i wówczas będzie do podzielenia większa pula pieniędzy.

Radna M. Kochan zapytała, czyje są te pieniądze, które otrzymujemy, od kogo je otrzymujemy i kto decyduje o ich wysokości w powiecie oraz wg jakich kryteriów są rozdzielane i przez kogo? Czy jest pewność, że ta kwota w większości otrzymana na rok 2005 nie ulegnie zwiększeniu, bo w którymś momencie może się okazać, że środki ze względu na ilość zapotrzebowań zostaną zwiększone?

Naczelnik WO H. Jabłońska wyjaśniła, że kryteria podziału tych stypendiów są przyjęte przez Radę Powiatu w Regulaminie. Te kryteria zostały narzucone pośrednio przez instytucje wdrażające, a bezpośrednio przez Ministerstwo Gospodarki, które dzieli środki unijne ze ZPORR-u na województwa, a środki województwie dzieli Wojewódzki Urząd Pracy, który 
z kolei rozdziela je na powiaty. Ten podział jest stały. Aby uzyskać takie środki unijne należało złożyć wniosek o dofinansowanie projektu, w tym projekcie musiały być określone kryteria, które zostały narzucone przez Unię. Natomiast komisja nie ma możliwości tworzenia dodatkowych kryteriów, jej zadaniem będzie jedynie spośród ok. 600 wniosków wybrać 83, które zostały zagwarantowane w projekcie. W związku z tym trzeba będzie zweryfikować te wnioski pod tym kątem. Następnie H. Jabłońska poinformowała, że jest wiele obostrzeń narzuconych umową, aby te środki otrzymać. Jeżeli chodzi o stypendia uczniowskie, tam jest przyznana forma refundacji i uczeń, aby uzyskać te środki, które się nazywają stypendium musi najpierw ponieść wydatki. Z umowy wynika, że ta kwota jest przyznana na 7 miesięcy, tj. od grudnia do czerwca. Dla uczniów będą przekazywane w ramach miesięcznych transzy, natomiast dla studentów w kwartalnych transzach. Wobec czego nie ma mowy, że ta kwota ulegnie zmianie, lub też któryś z powiatów nie wykorzysta przydzielonych środków. Ten program został opracowany na rok szkolny 2004/2005, będzie taki sam projekt na rok szkolny 2005/2006 i to będzie koniec. Na ten pierwszy rok będzie więcej środków i już są obawy, że na przyszły rok szkolny tych środków może być mniej.

Radny W. Tunkiewicz poprosił o przedstawienie dla porównania, jakie kwoty dostały inne powiatu i co było podstawą tego projektu, że wystąpiono tylko o 83 stypendia?

Naczelnik WO H. Jabłońska wyjaśniła, że jeżeli chodzi o kwotę na jednego ucznia, czy studenta, to brano pod uwagę liczbę złożonych wniosków. Całą kwotę podzielono na liczbę złożonych w województwie wniosków, czyli każdy powiat otrzymał na studenta 20 zł miesięcznie, co zostało podzielone przez Wojewódzki Urząd Pracy.

Radny W. Tunkiewicz stwierdził, że skoro te środki zostały podzielone, a wnioski zweryfikowane, to wobec tego nie ma sensu powoływania takiej Komisji do weryfikacji tych wniosków.

W uzupełnieniu Naczelnik H. Jabłońska dodała, że WUP zebrał od wszystkich powiatów informację o zebranych przez powiaty wnioskach i prosił również, aby Starosta własnoręcznym podpisem potwierdził, że zweryfikowano wstępnie te wnioski.  Kwotę, którą otrzymało województwo zachodniopomorskie WUP podzielił na liczbę wniosków złożonych w całym województwie, a następnie pomnożył ją przez liczbę wniosków każdego powiatu, stąd też wyszła kwota na każdy powiat. W momencie kiedy składano projekt należało szczegółowo określić liczby, kwoty i wskaźniki. W związku z tym wiedziano, że proponowane kwoty będą takie, a nie inne. Zarząd Powiatu zapoznał się z tymi ogólnymi kryteriami. Wnioski złożone przez studentów zostały wstępnie zweryfikowane i ustalono, że będą brane pod uwagę trzy kryteria tj. najniższy dochód w rodzinie, pochodzenie z rodziny niepełnej i gdzie rodzice są długotrwale bezrobotni, a takich wniosków złożono 83. 
W związku z tym w projekcie zapisano liczbę 83 wniosków, które spełniają szczegółowe kryteria i jeżeli ta kwota zostanie podzielona wśród tych osób to otrzyma się kwotę 150 zł na jednego studenta. Te wnioski nie zostały szczegółowo zweryfikowane. Zadaniem komisji będzie wybranie spośród tych wszystkich studentów tych 83 osób, które będą mogły skorzystać ze stypendiów.

Radny Cz. Siwek wyraził sprzeciw obietnicom kwotowym w wysokości stypendiów „do 350 zł” i poparł stanowisko Zarządu.

Radny Z. Heland wyjaśnił wątpliwości odnośnie wysokości stypendiów.

Przewodnicząca Rady G. Rybicka zamknęła dyskusję w tym momencie.

W wyniku przeprowadzonego głosowania za wnioskiem Komisji Spraw Społecznych, aby do proponowanego projektu uchwały wprowadzić kwotę „do 350 zł” było 7 radnych, 8 było przeciw, 2 wstrzymało się od głosowania, w obecności 17 radnych.

W wyniku głosowania za przyjęciem projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zasad przyznawania i przekazywania stypendiów na wyrównanie szans edukacyjnych dla studentów pochodzących z terenów Powiatu Goleniowskiego w roku akademickim 2004/2005, było 11 radnych, 3 było przeciw, 3 wstrzymało się od głosowania, w obecności 17 radnych.

UCHWAŁA NR XXV / 179 / 04 stanowi zał. nr 13 do protokołu.

Ad.3.e.

Naczelnik Wydziału Oświaty, Kultury, Sportu i Turystyki H. Jabłońska przedstawiła projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zasad przyznawania i przekazywania stypendiów na wyrównanie szans edukacyjnych dla uczniów szkół ponadgimnazjalnych prowadzonych 
i dotowanych przez Powiat Goleniowski w roku szkolnym 2004/2005, stanowiący zał. nr 14 do protokołu.

W wyniku przeprowadzonego głosowania za wnioskiem Komisji Spraw Społecznych, aby do proponowanego projektu uchwały wprowadzić kwotę „do 250 zł” było 7 radnych, 9 było przeciw, 1 wstrzymał się od głosowania, w obecności 17 radnych.

W wyniku głosowania za przyjęciem projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zasad przyznawania i przekazywania stypendiów na wyrównanie szans edukacyjnych dla uczniów szkół ponadgimnazjalnych prowadzonych i dotowanych przez Powiat Goleniowski w roku szkolnym 2004/2005 było 10 radnych, 4 było przeciw, 3 wstrzymało się od głosowania, 
w obecności 17 radnych.

UCHWAŁA NR XXV / 180 / 04 stanowi zał. nr 15 do protokołu.

W tym momencie Przewodnicząca Rady ogłosiła 15 min przerwy.

Przerwa: 13 30 – 13 55.
Po przerwie na posiedzenie sesji przybył radny W. Włodarczyk (stan Rady-18).

Ad.3.f. 

Starosta J. Jabłoński przedstawił projekt uchwały w sprawie udzielenia z budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2004 r. dotacji celowej dla Samodzielnego Publicznego Szpitala Powiatowego w Goleniowie, stanowiący zał. nr 16 do protokołu, wyjaśniając, że Gmina Goleniów przekazała zgodnie z deklaracją 300 tys. zł na Szpitalny Oddział Ratunkowy.

Komisje wydały pozytywną opinię do przedstawionego projektu uchwały.

W wyniku głosowania za przyjęciem projektu uchwały w sprawie udzielenia z budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2004 r. dotacji celowej dla Samodzielnego Publicznego Szpitala Powiatowego w Goleniowie, Rada głosowała jednogłośnie, w obecności 18 radnych.

UCHWAŁA NR XXV / 181 / 04 stanowi zał. nr 17 do protokołu.

Ad.3.g.

Starosta J. Jabłoński przedstawił projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych, stanowiący zał. nr 18 do protokołu.

Komisje wydały pozytywną opinię do przedstawionego projektu uchwały.

W wyniku głosowania za przyjęciem projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych Rada głosowała jednogłośnie, w obecności 18 radnych.

UCHWAŁA NR XXV / 182 / 04 stanowi zał. nr 19 do protokołu.

Ad.3.h.

Skarbnik Powiatu M. Kłobucka przedstawiła projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia korekty planu przychodów i wydatków Powiatowego Funduszu Gospodarowania Zasobem Geodezyjnym i Kartograficznym, stanowiący zał. nr 20 do protokołu.

Komisje wydały pozytywną opinię do przedstawionego projektu uchwały.

W wyniku głosowania za przyjęciem projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia korekty planu przychodów i wydatków Powiatowego Funduszu Gospodarowania Zasobem Geodezyjnym i Kartograficznym, Rada głosowała jednogłośnie, w obecności 18 radnych.

UCHWAŁA NR XXV / 183 / 04 stanowi zał. nr 21 do protokołu.

Ad.3.i.

Skarbnik Powiatu M. Kłobucka przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2004 rok i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2004 rok, stanowiący zał. nr 22 do protokołu. 

Komisje wydały pozytywną opinię do przedstawionego projektu uchwały.

Radna M. Kochan ponowiła swoją prośbę o przedstawienie przez Zarząd Powiatu informacji nt wykonania ponadplanowych dochodów przez Wydział Komunikacji, a następnie zapytała, czy taka informacja dotarła do radnych?

Starosta J. Jabłoński stwierdził, że nie przypomina sobie, aby taką informację podpisywał. Następnie dodał,  że zostanie to sprawdzone.

Radna M. Kochan stwierdziła, że dobrze było by, aby taką informację radni otrzymali. Nadto radna M. Kochan zwróciła uwagę, że dochody wypracowane przez Wydział Komunikacji są trzeci raz z rzędu konsumowane, a nie przeznaczane zgodnie z ustalonymi przez radnych priorytetami, czyli na inwestycje. Na koniec radna M. Kochan zapytała, czy gdyby nie te dodatkowe dochody, to do zamknięcia budżetu zabrakło by pieniędzy?

Starosta J. Jabłoński stwierdził, że uwzględniono w budżecie dodatkowe dochody i nie planowano zaciągania kredytu w tym roku. Ponadto dodał, że taka informacja nt nadwyżki wypracowanej przez Wydział Komunikacji zostanie przedłożona radnym.

Skarbnik M. Kłobucka w uzupełnieniu wyjaśniła, że wobec planu 1.250 tys. zł wykonano na dzień dzisiejszy 2.500 tys. zł.

Radna Magdalena Kochan zwróciła się do Zarządu Powiatu o przedstawienie na piśmie, ile środków z nadwyżki budżetowej wypracowanej przez Wydział Komunikacji tutejszego Starostwa zostało przeznaczonych jako wkład własny w aplikowanie o środki zewnętrzne?

Starosta J. Jabłoński dodał, że środki, które zostały wypracowane przez Wydział Komunikacji nie zostały zmarnotrawione i są przeznaczane na najpilniejsze wydatki, w tym i na niedoszacowanie budżetu na ten rok, o którym radni byli informowani. Na inwestycje 
z tej kwoty praktycznie przeznaczono jedynie środki na poprawę funkcjonowania Wydziału Komunikacji. To co jeszcze w tym miesiącu zostanie wypracowane będzie do dyspozycji Rady i w tym zakresie będą podejmowane decyzje na kolejnym jej posiedzeniu. 
W uzupełnieniu Starosta dodał, że głównie ta nadwyżka została przeznaczona na płace nauczycieli, niedoszacowane koszty utrzymania obiektów oświatowych. Jak wiadomo nie jest wykonany podatek od osób fizycznych, czyli tzw. PIT, tj. 200 tys. zł, a więc będą mniejsze dochody z tego tytułu. Także zadania związane z realizacją programu naprawczego w DPS nr 2 w Nowogardzie muszą być zabezpieczone z uwagi na to, że do 2006 r. program ten musi być zrealizowany.

Radny W. Tunkiewicz zapytał, czy wobec stwierdzenia Starosty, że najpilniejsze wydatki zostały pokryte, to likwidacja bariery architektonicznej w Starostwie nie jest dla Zarządu najpilniejszą potrzebą?

Starosta J. Jabłoński stwierdził, że bariery architektoniczne są systematycznie realizowane. Te działania idą i na ten cel również w tym roku przewidziane są środki, a mianowicie na WC dla osób niepełnosprawnych, co było zgłaszane, a co niedługo zostanie zakończone. Wykonywana jest także likwidacja dwóch stopni na parterze budynku i jest to praktycznie na ukończeniu. Natomiast pełna likwidacja bariery jest niemożliwa z uwagi na to, że rozwiązaniem problemu było by zamontowanie windy, co wiąże się z likwidacją niektórych pomieszczeń biurowych.

Radna M. Kochan w imieniu Klubu Radnych WiR stwierdziła, że Klub będzie głosował przeciwko uchwale zmieniającej budżet, nie dlatego, że Klub nie widzi potrzeb wynikających z tej uchwały, ale dlatego, że Zarząd Powiatu z konsekwencją nie realizuje tego, co zarówno Komisja Budżetu jak i pozostałe komisje uchwaliły, a mianowicie priorytetów potrzeb remontowych.

W wyniku głosowania za przyjęciem projektu uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2004 rok i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2004 rok było 12 radnych, 5 było przeciw, 1 radny wstrzymał się od głosowania, w obecności 18 radnych.
UCHWAŁA NR XXV / 184 / 04 stanowi zał. nr 23 do protokołu.

Ad.3.j.

Starosta J. Jabłoński zapytał, czy jest potrzeba, aby ten projekt uchwały przedyskutować 
w przerwie na zwołanym w tym celu posiedzeniu Komisji?

Radny K. Lembas stwierdził, że powyższy projekt uchwały nie budzi wątpliwości co do rozdysponowania tych środków.

Skarbnik Powiatu M. Kłobucka przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2004 rok i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2004 rok, stanowiący zał. nr 24 do protokołu. 

W wyniku głosowania za przyjęciem projektu uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2004 rok i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2004 rok, Rada głosowała jednogłośnie, w obecności 18 radnych.

UCHWAŁA NR XXV / 185 / 04 stanowi zał. nr 25 do protokołu.

Ad.4.a.

O godz. 14 32 z sali obrad zwolnił się radny Z. Heland.

Starosta J. Jabłoński poinformował, że Informacja z działalności między sesyjnej Zarządu Powiatu w Goleniowie w okresie od dnia 27 października 2004 r. do 18 listopada 2004 r., stanowiąca zał. nr 26 do protokołu została przekazana radnym wraz materiałami sesyjnymi, natomiast Uzupełnienie informacji z działalności Zarządu Powiatu w Goleniowie w okresie między sesyjnym – posiedzenie w dniu 25 listopada 2004 r., stanowiące zał. nr 27 do protokołu radni otrzymali przed sesją. Ponadto Starosta poinformował, że na swoim posiedzeniu w przededniu sesji Zarządu m.in. dyskutował nad propozycją przystąpienia do Programu „Przejrzysta Polska”. Starosta stwierdził, że z chwilą zakończenia programu pilotażowego, mając kompetencje do zgłoszenia udziału w takiej akcji podejmie w tym kierunku decyzję i będzie to na początku przyszłego roku.

Radna M. Kochan w odniesieniu do stanowiska Wicestarosty w sprawie przystąpienia do Programu „Przejrzysta Polska”, który głosował przeciwko szybkiemu przystąpieniu Starostwa do tej akcji stwierdziła, że z wielkim zdziwieniem wysłuchała powodów odwlekania tego 
w czasie. Rozumie też wyjaśnienia Sekretarza, który stwierdził, że cele tej akcji są realizowane na bieżąco w 80 % przez Starostwo, natomiast dobrze by było gdyby były one realizowane w 100 %. Zgłoszenie akcesu w tej chwili będzie sygnałem dla wszystkich pracowników, radnych i mieszkańców, że Starostwo widzi problem, dla którego tą przejrzystość należy pokazywać i będzie to sygnał, że do tej przejrzystości Starostwo będzie przygotowane. Na koniec radna M. Kochan dodał, że ma nadzieję, że Starosta weźmie pod uwagę głosy radnych, którzy twierdzą, że do tej akcji trzeba przystąpić natychmiast. 
W imieniu swoim jak i Klubu Radnych WiR zwróciła się o jednoznaczną deklarację w tej sprawie, kiedy Starostwo przystąpi lub dlaczego nie przystąpi do tej akcji.

Starosta J. Jabłoński przypomniał, że w Starostwie było zorganizowane spotkanie nt przejrzystości, w którym uczestniczyli także niektórzy radni. Następnie dodał, że Starostwo przystąpi do tej akcji, kiedy będą wyniki programu pilotażowego, gdyż najpierw należy znać wyniki tej akcji i koszty związane z nią.

Radny W. Tunkiewicz stwierdził, że dobrze było by, gdyby Starosta określił termin przystąpienia do tego Programu.

Starosta J. Jabłoński w odpowiedzi przedmówcy wyjaśnił, że kiedy uzna, że akcja „Przejrzysta Polska” jest rzeczywiście przejrzysta, to niezwłocznie do tej akcji Starostwo przystąpi.

Radny W. Kaleczyc zwrócił uwagę, że w kwestii Uzupełnienia informacji z działalności Zarządu Powiatu w Goleniowie w okresie między sesyjnym – posiedzenie w dniu 25 listopada 2004 r., w którym znajduje się informacja z wykonania budżetu za III kwartał radni powinni się wypowiedzieć na następnej sesji, ponieważ otrzymali ten materiał w dniu sesji 
i nie mieli dosyć czasu, aby z nim zapoznać.

Ad.4.b.

Przewodnicząca Rady Powiatu G. Rybicka w ramach swoich informacji poinformowała, że:

· przygotowano pismo informujące dla Pana K. Kosińskiego o wszczęciu kontroli, które następnie odczytała (zał. nr 28 do protokołu),

· do Rady Powiatu wpłynęło pismo z Generalnej Dyrekcji Dróg i Autostrad w sprawie skrzyżowania w Przybiernowie, które stanowi zał. nr 29 do protokołu.

Radny M. Grodziski stwierdził, że po wykonaniu tych wszystkich prac przez GDDiA, 
o których była mowa w ww. piśmie po tygodniu był wypadek.

Przewodnicząca Rady G. Rybicka stwierdziła, że Rada nie musi się zgadzać z taką formą załatwienia sprawy i zaproponowała, aby Rada wypowiedziała się w tej kwestii w formie stanowiska.

Radna M. Kochan zaproponowała, aby wystąpić ponownie do GDDiA w Szczecinie, że poczynione w tym zakresie zabiegi nie przyniosły oczekiwanego rezultatu, nie poprawiły bezpieczeństwa na tym odcinku drogi, w związku z czym Rada Powiatu zwraca się o poprawę bezpieczeństwa na tej drodze. W związku z czym radna M. Kochan zaproponowała, aby przygotować stosowne pismo i upoważnić Przewodniczącą Rady do jego podpisania 
w imieniu Rady.

Wicestarosta J. Bednarz stwierdził, że w związku z powyższym pismem Zarząd Dróg Powiatowych otrzymał polecenie, aby fachowcy zapoznali się z tematem, przygotowali ekspertyzę i przedstawili fachowe propozycje do rozwiązania uwzględniające możliwości techniczne zastosowania na tego typu drodze, co zostanie przedstawione przed następną sesją Rady. 

Następnie Przewodnicząca Rady G. Rybicka poinformowała, że Poseł PR S. Kopeć przysłał sprawozdanie ze swojej pracy parlamentarnej, które jest do wglądu w Biurze Rady Powiatu. 

Z kolei Przewodnicząca G. Rybicka poinformowała, że w dniu 2 listopada br. Naczelnik Urzędu Skarbowego w Goleniowie przesłał informację nt złożonych przez radnych za 2003r.oświadczeń majątkowych, stanowiącą zał. nr 30 do protokołu, które odczytała. 
W uzupełnieniu G. Rybicka poinformowała, że z uwagi na to, że powyższe pismo wpłynęło po terminie, a w międzyczasie po ustawowym terminie złożenia tych oświadczeń nastąpiła zmiana przewodniczącego rady, to zgodnie z opinią radcy prawnego obecny przewodniczący rady powinien Radę z tym pismem zapoznać. Przewodnicząca dodała, że nie uzyskała odpowiedzi na pytanie, czy osoby wymienione w powyższym piśmie powinny uzupełnić te oświadczenia. 

Na koniec Przewodnicząca zobowiązała się, że ustali tą kwestię na odpowiednim szczeblu w celu wyjaśnienia wszystkich związanym z tym wątpliwości, aby w przyszłości takich zastrzeżeń nie wykazywano.

Radna M. Kochan zaproponowała, aby przed następnym terminem składania oświadczeń majątkowych przez radnych przeprowadzić szkolenie w kwestii wypełniania takiego druku.

Przewodnicząca Rady G. Rybicka zobowiązała się do przeprowadzenia takiego szkolenia. Ponadto zwróciła uwagę, że radni otrzymali w formie książeczki informację nt wypełniania takich oświadczeń przez radnych. 

W dalszej części sowich informacji G. Rybicka poinformowała, że Burmistrz Gminy Goleniów przesłał odpowiedź w kwestii boiska sportowego w Żółwiej Błoci, które stanowi zał. nr 31 do protokołu.

Z kolei Przewodnicząca Rady poinformowała, że Przewodniczący Rady Miejskiej 
w Goleniowie skierował pismo w sprawie wydelegowania przedstawiciela Gminy Goleniów do Rady Społecznej SPSP w Goleniowie, stanowiące zał. nr 32 do protokołu. Ponadto 
w uzupełnieniu G. Rybicka dodała, że rozmawiała z Przewodniczącym Rady Miejskiej, który powiedział, że jeżeli okaże się, że niemożliwe jest w świetle przepisów delegowanie do Rady Społecznej przedstawiciela Gminy, to Rada Miejska w Goleniowie jest zainteresowana delegowaniem swojego obserwatora do uczestnictwa w Radzie Społecznej szpitala. Na koniec G. Rybicka stwierdziła, że wystąpi o opinię prawną w tym zakresie i zostanie to przedłożone na Zarządzie i Komisjach Rady i ostateczną odpowiedź przekażemy po wyjaśnieniu wszystkich wątpliwości.

Ponadto Przewodnicząca Rady poinformowała, że przysłano zaproszenie do udziału radnych w V Mistrzostwach Polski Radnych i Pracowników Samorządowych w Szachach, które stanowi zał. nr 33 do protokołu. 

Starosta J. Jabłoński poinformował radnych, że drużyna radnych zdobyła III miejsce w IV  Turnieju Piłki Siatkowej Radnych i Członków Zarządu Powiatów Woj. Zach., i III miejsce 
w województwie zachodniopomorskim za aktywność w działalności sportowej.

W tym miejscu prowadząca obrady G. Rybicka poinformowała, że przygotowano odpowiedź na skargę do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego złożoną przez Państwo Halinę 
i Mariana Cyganko, stanowiącą zał. nr 34 do protokołu i poprosiła o przyjęcie powyższej odpowiedzi.

W wyniku głosowania za przyjęciem odpowiedzi na skargę Państwa Cyganko Rada głosowała jednogłośnie, w obecności 16 radnych.

W dalszej części informacji Przewodniczącego Rady G. Rybicka poinformowała, że wpłynęło pismo, stanowiące zał. nr 35 do protokołu w kwestii delegowania do pracy w Komisji Bezpieczeństwa i Porządku dwóch radnych w związku z upływem obecnej kadencji Komisji.
W uzupełnieniu G. Rybicka poinformowała, że do tej pory w Komisji brali udział radni 
R. Torzewski i J. Bednarz.

Starosta J. Jabłoński jako Przewodniczący tej Komisji zaproponował, aby dotychczasowi radni nadal uczestniczyli w pracach Komisji Bezpieczeństwa i Porządku.

Radni R. Torzewski i J. Bednarz wyrazili zgodę na kandydowanie do Komisji.

Wobec braku innych kandydatur prowadząca obrady G. Rybicka zaproponowała, aby przegłosować przyjęcie tych kandydur. 

W wyniku głosowania za delegowaniem radnych R. Torzewskiego i J. Bednarza do pracy 
w Komisji Bezpieczeństwa i Porządku było 14 radnych, 2 wstrzymało się od głosowania, 
w obecności 16 radnych.

Na zakończenie Przewodnicząca Rady poinformowała, że do Biura Rady wpłynęła Uchwała Rady Gminy Osina w sprawie współtworzenia Stowarzyszenia na rzecz bezpieczeństwa Powiatu Goleniowskiego, która stanowi zał. nr 36 do protokołu.

Ad.5.

Radny Sylwester Górzny ponowił swoją interpelację w kwestii stanu technicznego budynków po mleczarni zarówno w Goleniowie i Nowogardzie, które zagrażają bezpieczeństwu ludzi mieszkających w pobliżu tych budynków. Z przedłożonej informacji wynika, że tutejszy  Inspektorat Nadzoru Budowlanego w dniu 15 listopada br. miał dokonać oględzin stanu technicznego przedmiotowych obiektów, ale do dnia sesji żadna informacja w powyższej sprawie nie wpłynęła. W związku z powyższym radny S. Górzny poprosił o bardziej szczegółową odpowiedź w tym temacie.

Radna Magdalena Kochan postawiła wniosek o umożliwienie dostania się do budynku Starostwa osobom zainteresowanym podczas dyżurów pełnionych przez członków Klubu Radnych Współpraca i Rozwój w każdy wtorek w godzinach od 16 30 – 17 30, a ponadto 
o podanie informacji nt ww. dyżurów na tablicy ogłoszeń urzędu.

Radny Józef Korkosz zwrócił się za pośrednictwem Zarządu Powiatu do Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych o namalowanie białego pasa wzdłuż drogi prowadzącej z Nowogardu 
w kierunku Dobrej Nowogardzkej, gdzie przy wyjeździe z Nowogardu koło stacji CPN 
w miejscowości Radosław zaczyna się tzw. „czarna dziura” i nie widać na tym odcinku ani drogi, ani też drzew. 

Radny Kazimierz Lembas zwrócił się za pośrednictwem Zarządu Powiatu do Zarządu Dróg Powiatowych w Goleniowie w kwestii odcinka drogi z Nowogardu do Długołęki, gdzie po przebytych wichurach połamanych zostało wiele konarów drzew. W związku z powyższym radny K. Lembas wniósł o dokonanie wycinki suchych drzew na tym odcinku drogi. Ponadto K. Lembas poinformował, że 15 grudnia w godz. 17 00 – 19 00odbędzie się dyżur radnych powiatowych z Nowogardu.

Radny Józef Korkosz postawił wniosek, aby Zarząd Dróg Powiatowych zadbał w okresie zimowym o nawierzchnię drogi na odcinku od Nowogardu do Długołęki.

Radny Waldemar Tunkiewicz zwrócił się do Starosty o przedłożenie informacji, o jakie środki z Funduszy Strukturalnych Starostwo aplikowało w 2004 roku, jakie udało się pozyskać i jaki jest stan ich realizacji?

Ad.6.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej J. Korkosz poinformował, że w dniu 22.10.2004 r. Komisja Rewizyjna przeprowadziła kontrolę w Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych 
w Maszewie. Kontroli poddano IV kwartał 2003 r. i I półrocze 2004 r., a wnioski i protokół 
z tej kontroli znajdują się w Biurze Rady.

Starosta J. Jabłoński poinformował, że radni otrzymali w trakcie sesji deklarację członkostwa Towarzystwa Przyjaciół Lasu i dodał, że Pan Nadleśniczy Nadleśnictwa Goleniów P. Kmet zwrócił się z prośbą o upowszechnienie przedłożonego materiału, gdyż powstaje takie towarzystwo, które ma już zarejestrowany statut, powstają także koła w poszczególnych gminach i powiatach, jak również będzie tworzona struktura regionalna. W tym momencie Starosta przedstawił cele Towarzystwa, które stanowią zał. nr 37 do protokołu. Z rozmowy 
z Nadleśniczym P. Kmetem wynikało, że w dalszym ciągu następuje zagrożenie prywatyzacji lasów i to stowarzyszenie ma za zadanie stworzenie struktury krajowej, która będzie przeciwstawiać się pomysłom dotyczącym prywatyzacji lasów.

W imieniu Klubu Radnych WiR M. Kochan postawiła wniosek, aby Rada wzięła pod rozwagę propozycję listu - wystąpienia do Juszczenki wyrażającego solidaryzowanie się 
w ten sposób z manifestującymi. Następnie M. Kochan przedstawiła treść listu, który stanowi zał. nr 38 do protokołu.

Radny Cz. Siwek powiedział, że obserwując to, co dzieje się na scenie politycznej w kwestii wyborów na Ukrainie należy Ukraińcom pozwolić się samym wypowiedzieć w ich sprawie.

Radny W. Włodarczyk zaproponował, aby poszczególni radni podpisali się pod tym listem 
i zaproponował, aby początek listu brzmiał: „My niżej podpisani radni...”.

Radna M. Kochan zgodziła się z propozycją W. Włodarczyka.

Radny W. Tunkiewicz poinformował, że uczestniczył w szkoleniu nt konstruowania budżetu 
i dodał, że szkolenie niczego nowego nie wniosło.

Ad.7.

Starosta J. Jabłoński stwierdził, że wszystkie odpowiedzi zostaną udzielone na piśmie. 

Ad.8.

Wobec zrealizowania porządku obrad Przewodnicząca Rady G. Rybicka dokonała zamknięcia obrad XXV sesji Rady Powiatu. 

Protokołowała:

Renata Górnicka

Goleniów, dnia 22 grudnia 2004 r.

